



## Diskutovali o možnostiach rozvoja Komárna



V poslednom čase navštívili naše mesto traja vedúci rezortov vlády - minister školstva, zdravotníctva a dopravy, ktorí sa stretli nielen s vedením miestnej samosprávy, ale navštívili aj verejné, vzdelávacie a zdravotnícke inštitúcie. Hlavným cieľom ministerských návštev bolo získať informácie o otázkach, ktoré sa týkajú života nášho mesta a regiónu. Diskusie boli zamerané na rozvoj a investície a na to, ako zabezpečiť finančné prostriedky.

V utorok 1. apríla navštívili Komárno minister školstva Tomáš Drucker a minister zdravotníctva Kamil Šaško. Šéf rezortu školstva najprv navštívil Základnú školu Móra Jókaiho, kde sa zúčastnil na niekoľkých

vyučovacích hodinách a následne diskutoval s vedením školy o už realizovanej reforme a získaných skúsenostiach. Šéf rezortu zdravotníctva navštívil sídlo záchranej služby ZAMED a so zainteresovanými diskutoval o zákone rýchlej zdravotnej služby, ktorá sa po dvoch desaťročiach kompletne novelizuje.

Stretnutie pokračovalo na mestskom úrade s vedením mesta. Diskutovalo sa o otázke financovania materských škôl, kde po reorganizácii chýbajú finančné prostriedky v mestských rozpočtoch. Diskutovalo sa o optimalizácii siete škôl, keďže v súčasnej demografickej situácii bude zníženie počtu vzdelávacích zariadení nevyhnutné.

V oblasti zdravotníctva sa otvorila otázka rozšírenia cezhraničného systému zdravotného poistenia, ktorú mesto Komárno dôsledne presadzuje. Kamil Šaško uviedol, že v priebehu niekoľkých dní bude pokračovať v rokovaní o tejto otázke v Budapešti. Túto otázku považuje za dôležitú v rámci krajín V4, pretože môže pomôcť zabezpečiť prístup ku kvalitným zdravotným službám na všetkých hraniciach. Na dosah je podpísanie dohody o cezhraničnej urgentnej zdravotnej starostlivosti, ale minister podporuje aj rozšírenie elektronických receptov a ďalších služieb.

Obaja ministri vyjadrili podporu príkladným projektom, ako je aj KomSport (

www.komsport.eu), ktorého cieľom je dosiahnuť, aby sa viac detí a dospelých hýbalo.

V piatok 11. apríla navštívil Komárno minister dopravy Jozef Ráž v sprievode štátneho tajomníka Igora Chomu, šéfov viacerých dopravných podnikov - Železnice Slovenskej republiky, Verejné prístavy, Slovenská správa ciest, a poslankyň Národnej rady SR Zuzany Matejčkovej a Marcely Čavojovej. Pracovné stretnutie sa začalo na mestskom úrade a pokračovalo návštevou niekoľkých lokalít v teréne.

Diskutovalo sa o rekonštrukcii Vážskeho mosta, minister informoval o aktuálnom stave príprav. S rekonštrukciou by sa malo začať na budúci rok. Pozreli si aj križovatku pri Ižianskej ceste, na jej rozšírenie bude projektová dokumentácia hotová už tento rok. Práce sa majú začať na budúci rok a ich súčasťou bude výstavba dvoch kruhových križovatiek, jedna bude financovaná z verejných zdrojov a druhá zo súkromných.

Minister Jozef Ráž sa zastavil aj v prístave a na Špici. V prípade Špici by čoskoro malo dôjsť k odstráneniu plota, aby sa obyvateľom sprístupnila výjazdová cesta. Mesto sa uchádza v rámci projektu o finančné prostriedky na výstavbu vyhladkovej veže s odychovou zónou. Reč bola aj o výstavbe nájomných bytov, v ktorej sa aktívne angažuje

(Pokračovanie na 2. strane)

## Pripomenuli oslobodenie nášho mesta

Pri pamätníku vojakov sovietskej Dunajskej flotily si 28. marca pripomenuli 80. výročie oslobodenia Komárna. Na slávnosti, ktorú zorganizovala Miestna organizácia Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov, sa zúčastnili zástupcovia Okresného úradu v Komárne, mimovládnych organizácií a miestnej samosprávy, ako aj žiaci základných a stredných škôl mesta.

Po úvratách príhovoroch a prednesoch v slovenskom a maďarskom jazyku sa prítomným prihovril Ondrej Gajdáč, viceprimátor nášho mesta. Ako povedal, pred 80 rokmi, 30. marca, jednotky Červenej armády pod vedením maršala Malinovského definitívne vyhnali zvyšky nemeckej armády z nášho mesta a jeho okolia. Frontová línia sa tak nezadržateľne tiahla na západ a po rokoch utrpenia sa mohla skončiť jedna z najničivejších svetových vojen ľudstva.

Viceprimátor svoje slová adresoval aj prítomným mladým ľuďom: Druhá svetová vojna nebola virtuálna. Nebola to videohra, v ktorej ak niekoho zastrelia, vstane a žije si



ďalej. V tejto vojne zahynulo podľa odhadov viac ako 50 miliónov ľudí.

Faktom však je, že ľudstvo rýchlo zabúda a napriek všetkým rečiam o spáchaných zverstvách bolo a stále je vo svete za posledných osemdesiat rokov veľa vojnových ohnísk. „Jedno je však naozaj blízko nás. Je to vojna na Ukrajine. Keď sledujem dianie vo svete, počúvam vyjadrenia popredných politikov v Európe a vo svete o potrebe zbrojenia,

som presvedčený, že hrôzy vojny si treba pripomínať aj dnes, aby sa ľudstvo konečne poučilo z udalostí minulosti, aby sa tieto hrôzy už neopakovali," dodal Ondrej Gajdáč.

V mene Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov sa prítomným prihovril predseda miestnej organizácie Pavol Tausk. Zdôraznil, že je historickou pravdou, že územie dnešnej Slovenskej republiky oslobodila sovietska armáda spolu s rumunskou,

československou a účastníkmi SNP a tvrdiť opak je falšovaním historických faktov.

Na záver pietnej spomienky položili organizátori, zástupcovia mesta Komárno, miestnej organizácie Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov, predstavitelia miestnej štátnej správy a zástupcovia vzdelávacích inštitúcií vence k pamätníku vojakov Dunajskej flotily na znak úcty a spomienky.

red

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky  
Štátny archív v Nitre Pracovisko Archív Komárno  
vás srdečne pozýva na  
**XII. ročník DNÍ OTVORENÝCH DVERÍ**  
**25. a 26. apríla 2025 (piatok-sobota) 9.00-16.00**  
Prehliadka budovy archívu (bádatelňa, knižnica, depoty)  
Stála expozícia: História mesta Komárno v archívnych dokumentoch.  
Vstup do archívu každú celú hodinu, posledný vstup o 16. hodine.  
**Tešíme sa na vašu návštevu.**

**80. VÝROČIE UKONČENIA II. SVETOVEJ VOJNY**

Srdečne Vás pozývame na oslavy  
80. výročia ukončenia II. svetovej vojny.

**Dňa 05.05.2025 o 10:00 Komárno**

PIETNY AKT A ZVÝČOVANIE VLAJOK SA BUDE KONAŤ PRI SOCHE NÁMORNÍKA V KOMÁRNE

Organizátor:  
OKRESNÝ ÚRAD KOMÁRNO

Po príhovoroch bude možnosť odfotiť sa s vojakmi v dobových uniformách





## Diskutovali o možnostiach rozvoja Komárna

(Dokončenie z 1. strany)

súčasná vláda. Mesto prišlo s konkrétnym balíkom návrhov na výstavbu ďalších bytov.

Pracovná návšteva ministra Jozefa Ráza zahŕňala aj návštevu železničnej stanice, ktorej rekonštrukcia je naplánovaná na tento rok. Diskutovalo sa o rozšírení železničných koľají, ktoré sú kľúčovým prvkom na trase Komárno - Bratislava. Podľa slov generálneho riaditeľa železničnej spoločnosti už pracujú na tom, momentálne analyzujú viaceré možnosti. Minister dopravy sa tiež vyjadril, že považuje za dôležité rozvíjať jednu z najvyužívanejších železničných tratí v krajine.

Na stretnutí sa diskutovalo aj o cyklotrasách. Komárno vlni dokončilo jeden úsek a čoskoro začne budovať ďalší. Začiatkom apríla mesto predložilo novú žiadosť o výstavbu ďalšej trasy, minister ubezpečil o jej podpore.

Otvorila sa aj otázka Monoštokého mosta, keďže mesto Komárno sa dôsledne zasadzuje za riadenú nákladnú dopravu v regióne. Výstav-

ba obchvatu je dlhodobším cieľom, ktorý si vyžiada aj výstavbu ďalších ciest smerom na Nové Zámky, preto mesto presadzuje obmedzenie tranzitnej nákladnej dopravy. Je potrebné odkloniť najmä kamiónovú dopravu smerom do Poľska, aby sa zabránilo nehodám a využívaniu miestnych komunikácií. Jozef Ráž je otvorený rokovaniam s maďarskou stranou o obmedzení tranzitnej dopravy.

Minister navštívil aj Základnú školu na Pohraničnej ulici, kde spomedzi základných škôl v Komárne práve prebieha najväčšia rekonštrukcia. Keďže ide o historickú budovu, patrí do kompetencie ministerstva. Budova tejto základnej školy patrí medzi najstaršie v krajine.

Na spoločnej tlačovej konferencii s primátorom mesta Béloom Keszeghom minister Jozef Ráž zdôraznil dôležitosť pokračovania v rokovaniach. Poďakovali sa poslankyniam Národnej rady z regiónu, pretože vo väčšine prípadov práce napredujú vďaka ich sprostredkovaniu a účasti.

### Drobná inzercia

• Čistenie a úprava hrobov od 50 eur, gravírovanie, zlátenie 24kt zlatom od 0,70 eur/ks. Tel.: 0911/045 678.

### Novorodenci

Ádin Halász z Okoča, Konor Levicsek z Lubej, Melinda Čóková z Marcelovej, Csongor Csorvási z Kolárova, Levente Varga z Komárna, Santiágo Stojka z Nových Zámok, Adrián Kálmán z Modrán, Barbara Lakatošová z Komárna, Richard Demeter z Nítry, Monika Mičková z Imeľa, Zalán Szenci a Botond Szenci z Pribety, Matteo Takács zo Zlatnej na Ostrove, Karolína Balogh z Chotína, Jasmina Matičková z Vydrán, Róza Peck z Chľaby, Nara Labancz zo Svodína, Tamás Šenkár z Marcelovej, Adél Emília Ármái zo Štúrova, Daniel Knapp z Veľkého Medera, Pavol Pecek z Duloviec, Adam Blatnický z Hurbanova, Kornel Szabó zo Svätého Petra, Benjámín Pója z Marcelovej, Mia Viktória Vu Chi z Komárna, Eduárd Kasznár z Komárna, Emma Adamcová z Radvane nad Dunajom, Dévid Oláh z Kráľovského Chlmca, Sofia Lacza z Imeľa, Ján Šinkovič z Komárna, Nikolas Ďurčovič z Hurbanova, Milla Compál z Bíne, Niquela Palusková z Imeľa.

### Slúbili si vernosť

Krisztián Lakatos a Zuzana Ferencziová, Viktor Szántó a Zsuzsanna Csányi, Štefan Izák a Silvia Farkasová.

### Opustili nás

85-ročná Erzsébet Komáromi z Komárna, 72-ročný Tibor Viena z Nesvád, 71-ročná Mária Koczskásová zo Zlatnej na Ostrove, 68-ročný Ján Tuška zo Zlatnej na Ostrove, 75-ročná Katarína Borková z Komárna, 60-ročný Péter Nagy z Komárna, 76-ročná Viera Fazekasová z Komárna, 61-ročný Ľudovít Gál z Chotína, 86-ročná Magdaléna Ferencziová z Komárna, 82-ročná Veronika György z Martoviec, 75-ročná Judita Mazanová z Komárna, 74-ročná Irma Polóvová zo Zlatnej na Ostrove, 75-ročná Judita Mazanová z Komárna, 68-ročná MUDr. Anna Šebová z Komárna, 78-ročná Eva Pólyová z Komárna, 78-ročný Ing. Ladislav Csontó z Komárna.

### SPOMIENKA

„Navždy ostaneš v našich srdciach...“

Dňa 8. apríla 2025 uplynuli štyri roky, keď nás navždy opustila drahá mamička a starká

**Jozefína PRIESOLOVÁ.**

S láskou a úctou spomína dcéra Lívia s celou rodinou.



### KOMÁRŇANSKÉ LISTY

Mestský mesačník. Vydáva COM-MEDIA, spol. s r. o. Konateľ: Peter Czékus. Redakcia: Peter Czékus, Iveta Šebedovská. Sídlo: Nám.

generála Klapku 1, 945 01 Komárno. Poštová adresa: Dostoynický pavilón, P. O. BOX 136, 945 01 Komárno. Telefón: 0918 519 077. Rukopisy neučlováme a nevraciam. ISSN 1339-8636. Registračné číslo: EV 4572/12. IČO: 36522309. Tlač: Komárňanské tlačiarne, s.r.o., Komárno, E-mail: kl@komarno.sk. Webová stránka: www.tvkomarno.sk.



## Prijali a ocenili najlepších pedagógov

**Pri príležitosti Dňa učiteľov prijalo vedenie mesta v slávnostnej sieni Dostoynického pavilónu najvýznamnejších učiteľov materských a základných škôl Komárna.**

Primátor Béla Keszegh vo svojom príhovore povedal, že vedenie mesta sa usiluje o zabezpečenie dôstojných podmienok pre učiteľov. Zdôraznil, že učiteľia sú dušou školy a že práve ich obetavosť je kľúčom k rozvoju a úspechu mesta. Zástupca primátora Ondrej Gajdáč uviedol, že je nevyhnutné pozeráť sa na budúcnosť školstva optimisticky a pozitívne. Ocenenie získali:

**Anikó Szegi**, učiteľka z MŠ na Eötvösovej ulici 48 už desaťročia pomáha deťom, ktoré mali alebo majú rôzne ťažkosti. Pracovala ako koordinátorka projektu a vedie aj testovanie Differ.

**Zita Kanássová**, učiteľka v MŠ na Lodnej ulici, sa za-

meriava na to, že vedie deti k zdravému životu. Dlhé roky pracovala ako vedúca metodického združenia, ktorým inšpirovala a rozvíjala činnosť svojich kolegov v ich pedagogickom remesle.

**Natália Farkas**, učiteľka v MŠ na Ulici Kacza, už 9 rokov svedomito vychováva a učí znevýhodnené deti a podporuje školské podujatia s pomocou sponzorov.

**Erika Ondrišáková**, učiteľka v ZŠ na Pohraničnej ulici je aj predsedníčkou predmetovej komisie spoločenských vied. Jej žiaci sú úspešní v olympiádach zo slovenského jazyka a literatúry.

**Erika Kučerová**, učiteľka v ZŠ na Komenského ulici, okrem toho, že poskytuje hodnotnú starostlivosť deťom v školskom klube, organizuje aj letné tábory a zbierky pre zvieratá pri príležitosti Svetového dňa zvierat.

**Ľubica Kováčová**, učiteľka ZŠ na Rozmarínovej ulici, pomáha žiakom rozvíjať logické myslenie na hodinách matematiky a fyziky a pravidelne sa so svojimi žiakmi zúčastňuje matematických olympiád a iných súťaží.

**Ágnes Dosztál**, učiteľka-vychovávateľka, mentorka a vzor mladých ľudí, ktorí jej boli zverení na ZŠ Móra Jókaiho. Žiaci, ktorých vychovala, dosiahli úspechy v rôznych súťažiach a kultúrnych podujatiach.

**Anikó Kovács**, učiteľka ZŠ na Eötvösovej ulici, pripravila svojich žiakov na niekoľko súťaží v minulom roku. Najvyššie hodnotenie získala dieťa biblická súťaž, v ktorej s oboma skupinami získali zlatú medailu.

**Ilona Tóth**, učiteľka v ZŠ na Ulici práce, sa snaží pomáhať svojim žiakom efektívne sa učiť slovenčinu a okrem

vyučovania a učenia sa je aj významnou osobnosťou v organizovaní vedeckých súťaží.

**Gabriella Kálosi**, učiteľka školského strediska Marianum, pripravuje študentov na rôzne akademické súťaže. Jej príkladné správanie a profesionalita si vyslúžili uznanie pedagogického zboru.

**Ildikó Ganzarová** je učiteľkou Špeciálnej základnej školy, kde podporuje deti v umeleckých aktivitách, vďaka čomu dosahujú významné výsledky umeleckých súťaží.

**Beáta Kalmár** je učiteľkou Základnej umeleckej školy v Komárne. V rokoch 1999 až 2024 bola zástupkyňou riaditeľa školy. Jej žiaci sa zúčastňovali regionálnych a celoštátnych klavírnych súťaží, kde dosahovali vynikajúce výsledky.

Oceneným pedagogičkám a učiteľkám materských škôl blahozeláme.

## Ocenili za mimoriadne športové výsledky

**Aj počas uplynulých rokov dosiahli komárňanskí športovci mimoriadne výsledky, vďaka ktorým šíria dobré meno nášho mesta a motivujú k športovaniu mladú aj staršiu generáciu. Za dosiahnuté výsledky ocenia pre najlepších športovcov za rok 2024 boli odovzdané na slávnosti v sále Dostoynického pavilónu.**

Prítomným sa prihovoril Dávid Kovács, predseda výboru pre šport a mládež, a podpredseda Róbert Mihalička. Vo svojich príhovoroch zdôraznili, že v športe nie je vždy najväčším víťazstvom dosiahnutie cieľa - často je najväčším triumfom to, keď sa športovec rozhodne nevzdávať. Vyjadrili nádej, že športový život v Komárne bude mať aj v budúcnosti rovnako vysokú úroveň. Ocenenie odovzdali primátor mesta Béla Keszegh, viceprimátor mesta Ondrej Gajdáč spolu s vedúcimi predstaviteľmi komisie. Ocenenia získali:

**Peter Teo Lukáč** kajakár, strieborný medailista v K4 na 200 m na súťaži olympijských nádejí a 13-ty v K1 na 1000 m

na majstrovstvách sveta juniorov.

**Anna Báborka Bartalos** obsadila 1. miesto na Mnohonárodných majstrovstvách mládeže v plávaní na 1500 m a na Majstrovstvách sveta juniorov v štafete 4x1500 m.

**Ramón Szeifert** získal 1. miesto na majstrovstvách Európy v tlaku na lavičke a 1. miesto v tlaku na lavičke a mŕtvom ťahu na majstrovstvách sveta.

**Réka Bugár**, kajakárka, obsadila na majstrovstvách sveta 2. miesto v kategórii U23 v K2 na 500 m. Na majstrovstvách Slovenska obsadila 1. miesto v K2 500 m a K2 200 m.

**KFC Klub** muži je tretí najstarší aktívny futbalový klub na Slovensku a sezónu 2023-24 ukončil na 1. mieste v II. lige a postúpil do I. ligy.

**Univerzitný volejbalový klub Spartak** sa stal v roku 2024 najúspešnejším univerzitným športovým tímom spomedzi všetkých univerzitných klubov na Slovensku a tretíkrát získal extraligový titul v kategórii mužov.

**Ženský futbalový tím KFC** ukončil sezónu 2023-24 so 17 víťazstvami a jednou prehrou a pre sezónu 2024-25 postúpil priamo do I. ligy.

**Ženský volejbalový tím Selyeho univerzity Spartak** sa prvýkrát v histórii klubu kvalifikoval do extraligy žien. V družstve, ktoré sa kvalifikovalo do extraligy, je 12 volejbalistiek narodených v Komárne.

**Máté Marsal** skončil na Majstrovstvách Európy juniorov do 23 rokov v Bratislave na 2. mieste v K4 na 500 m.

**Slovenská federácia Kempo - Szayka Kempo Dojo.** Na Medzinárodných majstrovstvách Kempo v Ostrihome zvíťazili a 2. miesto získali na Majstrovstvách Slovenska.

**Tomáš Vu Thanh** je tréner brazílskeho bojového umenia capoeira a hlavný organizátor festivalu Capoeira a majstrovstiev Európy.

**Miklós Radványi**, hlavný tréner KFC Komárno. V roku 2024 po víťazstve v druhej lige postúpil s klubom do Nike ligy.

**Luca Csóka** získala 1. miesto v disciplíne full contact na XXII. ročníku Bicske Cup, medzinárodnej súťaži bojových umení, a 1. miesto v disciplíne semi contact na Balkan Kempo Cup.

**Dominik Ruzsicska** bol v roku 2023 vyhlásený za futbalový talent roka v klube DAC a v roku 2024 reprezentoval Slovensko v kategórii U15.

Volejbalista **Peter Mlynarčík** prispel v minulej sezóne 516 bodmi k tomu, že sa Komárno stalo tretíkrát za posledné 4 roky majstrom Slovenska.

**Kajak-kanoe klub** patrí medzi najúspešnejšie kluby na Slovensku, v rebríčku Slovenského pohára sa umiestnili na prvom mieste. V Slovenskom pohári získali 9 pretekári kajak-kanoe klubu ocenenia.

Významným úspechom pre prezidenta klubu KFC Komárno **Györgya Barátha** je, že v roku 2024 po prvýkrát v histórii klubu dosiahol právo štaru na najvyššom šampionáte.

Všetkým športovcom srdečne blahozeláme.





# PROGRAM MŪSOR

## 23.04. - 04.05 • 04.23. - 05.04.

### 23. APRÍL, streda / ÁPRILIS 23. szerda

- 18.00 Popkultúra v Szinnyeiho salóne: Rozhovor o weird fiction s Attilom Veresom; Moderuje: József Keserű (Knižnica Józsefa Szinnyeiho, ul. Eötvösa 35)  
/ Popkult a Szinnyei Szalonban: Beszélgetés a weird irodalomról Veres Attilával; Beszélgetőpartner: Keserű József (Szinnyei József Könyvtár, Eötvös u. 35)

### 24. APRÍL, štvrtok / ÁPRILIS 24. csütörtök

- 09.00 – 18.00 Milníky 2025 – konferencia miestnej histórie (Nová pevnosť – prednášková sieň Komárňanského vozotajského, tradície zachovávajúceho spolku)  
/ „Méröldkövek 2025” – helytörténeti konferencia (Új vár – a Komáromi Szekeresgazda Hagyományörző Egyesület előadóterme)
- 10.00 Olympijský beh škôlkarov MŠ Bóbita (Nám. gen. Klapku)  
/ Olimpiai futónap – a Bóbita óvoda futóversenye (Klapka tér)
- 17.00 Sedem krás reštaurovania. Host: Juraj Puškár; moderuje: Daniela Kapitáňová (Knižnica Józsefa Szinnyeiho, ul. Eötvösa 35)  
/ A restaurálás hét szépsége. Vendég: Juraj Puškár; beszélgetőtárs: Daniela Kapitáňová (Szinnyei József Könyvtár, Eötvös u. 35)
- 18.00 Prístav – Občiansky salón; Rozhovor s Andrásom Kepesom o kultúre, otvorenosti, úspechu a o písaní. Hostiteľ: Gergely Bödök, historik (Aula Gymnázia H. Selyeho)  
/ Kikötő – Polgári szalon; Beszélgetés kultúráról, nyitottságról, sikerről és írásról Kepes Andrásal. Házigazda: Bödök Gergely, történész (a Selye János Gimnázium Aulája)

### 25. APRÍL, piatok / ÁPRILIS 25. péntek

- 09.00 – 16.00 Dni otvorených dverí komárňanského archívu (Štátny archív v Nitre – pracovisko Komárno, ul. Hradná 2)  
/ A Komáromi Levéltár nyílt napjai (A Nyitrai Állami Levéltár komáromi részlege, Vár u.2)
- 09.00 Rozmarin Cup – Športová súťaž komárňanských základných škôl; (Športová hala, ul. Športová 1)  
/ Rozmarin Cup – komáromi alapiskolák sportversenye (Sportcsarnok, Sport u. 1)
- 09.30 X. Victoria Cup; medzinárodný futbalový turnaj študentiek stredných škôl (Gymnázium L. J. Šuleka)  
/ X. Victoria Cup; diáklányok nemzetközi labdarúgó tornája (L. J. Šulek Gimnázium)
- 11.00 Súťaž v stavani mosta (Stredná priemyselná škola)  
/ Hídépítő verseny (Ipari Szakközépiskola)
- 16.00 Slávnostná spomienka pri príležitosti 211. výročia narodenia Béni Egressyho (ul. Jazerná)  
/ Ünnepi megemlékezés Egressy Béni születésének 211. évfordulójáról (Tó utca)
- 17.30 Výstava a vyhodnotenie súťažných kresieb pri príležitosti 200. výročia narodenia Móra Jókaiho organizované Súkromnou základnou umeleckou školou Sylvie Czafrangóovej (Nádvorie Európy 18 a 40)  
/ A Czafrangó Sylvia Magán Művészeti Alapiskola Jókai Mór születésének 200. évfordulója alkalmából meghirdetett rajzpályázat kiállítása és kiértékelése (Európa udvar 18 és 40)
- 17.30 XXIII. VOX HUMANA – festival komárňanských speváckych zborov (Veľká sála Dôstojníckeho pavilónu, Komárno)  
/ XXIII. VOX HUMANA kórustalálkozó – komáromi énekkarok tavaszi hangversenye (a Tiszti Pavilon díszterme, Észak-Komárom)

- 18.30 4. Noc cintorínov – náučná vychádzka a odhalenie pamätnej tabule na počesť (stretnutie pri Kaplnke sto modlitieb – vedľa 12. posch. vežiakov, ul. Eötvösa)  
/ 4. Temetők éjszakája – ismeretterjesztő séta és az utolsó temető gondnok emlékére állított tábla avatása (találkozó a Száz ima kápolnájánál – a 12. emeletes toronyházak mellett, Eötvös u.)
- 18.31 Esther a Salome – premiéra nového študentského muzikálu v podaní súboru Dramaták (Dom Matice slovenskej)  
/ Esther és Salome – a Dramaták diák színjátszó kör új musicaljének bemutatója (a Matica slovenská székháza)

### 26. APRÍL, szombat / ÁPRILIS 26. sobota

- 07.30 XXIII. Čárda túra – Medzinárodná vytrvalostná cyklotúra (štart: Lodná ulica), info: www.csardatura.sk  
/ XXIII. Csárda túra; Nemzetközi kerékpáros teljesítménytúra (Start: Hajós utca), info: www.csardatura.sk
- 08.00 – 18.00 XXVIII. ročník medzinárodnej streleckej súťaže o Pohár generála Klapku v strelbe z predoviek (Strelnica ŠSK ROYAL – bastión IV., ul. Odborárov)  
/ XXVIII. Klapka György Kupa; elöltöltős fegyverek nemzetközi lövészversenye (SŠK Royal Lőtere, IV. bástya - Szakszervezet u.)
- 09.00 Vodnopólový turnaj Komárňanské dni 2025 (Krytá plaváreň, ul. Eötvösa 41)  
/ Komáromi Napok Vízilabda Torna 2025 (Fedett uszoda, Eötvös utca 41)
- 09.00 – 16.00 Dni otvorených dverí komárňanského archívu (Štátny archív v Nitre – pracovisko Komárno, ul. Hradná 2)  
/ A Komáromi Levéltár nyílt napjai (A Nyitrai Állami Levéltár komáromi részlege, Vár u. 2)
- 14.00 Spoločné slávnostné zasadnutie mestských zastupiteľstiev Komárna a Komáromu (Hviezdicová pevnosť, Komárom)  
/ Észak- és Dél-Komárom Képviselőtestületeinek közös ünnepi ülése (Csillag erőd, Dél-Komárom)
- 17.02 Esther a Salome – 1. repríza nového študentského muzikálu v podaní súboru Dramaták (Dom Matice slovenskej)  
/ Esther és Salome – a Dramaták diák színjátszó kör új musicaljének 1. repríze (a Matica slovenská székháza)
- 17.00 Vernisáž výstavy Ing. arch. Katalin Besse (Csemadok Galéria, Nám. Kossutha 3)  
/ Kiállítás megnyitó Ing. arch. Besse Katalin festményeiből (Csemadok galéria, Kossuth tér 3)
- 18.00 Melódia Veľkej Noci – Koncert spevokolu JAS (Veľká sála Dôstojníckeho pavilónu, Komárno)  
/ A Húsvét Dallama - JAS énekkar koncertje (Tiszti pavilon díszterme, Észak-Komárom)
- 19.30 Nočná prehliadka pevnosťou v jazyku slovenskom – registrácia nutná: pevnost.kn@gmail.com (ďalšie informácie: facebook – Pevnosť Komárno)  
/ Szlovák nyelvű éjszakai erődútúra – regisztráció kötelező: pevnost.kn@gmail.com (további információk: facebook – Komáromi erőd)
- 20.00 Nočná prehliadka pevnosťou v jazyku maďarskom – registrácia nutná: pevnost.kn@gmail.com (ďalšie informácie: facebook – Pevnosť Komárno)  
/ Magyar nyelvű éjszakai erődútúra – regisztráció kötelező: pevnost.kn@gmail.com (további információk: facebook – Komáromi erőd)

### 27. APRÍL, nedeľa / ÁPRILIS 27. vasárnap

- 09.00 Vodnopólový turnaj Komárňanské dni 2025 (Krytá plaváreň, ul. Eötvösa 41)  
/ Komáromi Napok Vízilabda Torna 2025 (Fedett uszoda, Eötvös utca 41)





**Deň Starej pevnosti** (Stará pevnosť; vstup od Elektrárrenskej cesty a pre peších cez Leopoldovú bránu)  
**/ Öregvár Nap** (Öregvár; bejárat a Villanytelepi útról és gyalogosok részére a Lipót kapun át)

- 09.00 – 13.00 5. Komárňanské vojenské hostiny – súťaž vo varení jedál z 19. storočia na otvorenom ohni, registrácia: [procastello@komarno.sk](mailto:procastello@komarno.sk)  
 / 5. Komáromi Ostromlakoma – 19. századi szabadtűzi ételek nyilvános főzőversenye; nevezés: [procastello@komarno.sk](mailto:procastello@komarno.sk)
- 10.00 – 16.00 Remeselnícke aktivity, detské hry  
 / Kézműves foglalkozások, gyermekjátékok  
 Kiosk radvanskej štrúdle  
 / Dunaradványi rétes vásár  
 Tradičná hudba starodávnym verklíkom v podaní Ivana Gontka  
 / Hagyományos verkli muzsika Ivan Gontko előadásában
- 11.00 Prehliadka pevnosti so sprievodcom (vstupné v stánku Pevnosti pri Ferdinandovej bráne; dospelí: 6 euro, deti: 3 euro)  
 Erőd túra idegenvezetővel (belépő kapható az Erőd sátrában a Ferdinánd kapunál; felnőtt: 6 euro, gyermek: 3 euro)
- 11.00 Interaktívny program v podaní spolku Kuttyomfitty Társulat v jazyku maďarskom o revolučných rokoch 1848/49  
 / Aki nem lép egyszerre ... – a Kuttyomfitty Társulat 1848/49-es interaktív műsora
- 12.45 Vyhlásenie výsledkov súťaže 5. Komárňanské vojenské hostiny  
 / A 5. Komáromi Ostromlakoma eredményhirdetése
- 13.30 Rytier Bajaja - Interaktívna dramatizácia na motívy rozprávky Boženy Němcovej. Účinkuje Teátró Neline  
 / Bajaja vitéz – Božena Němcová meséjének interaktív dramatizációja – a Teátró Neline szlovák nyelvű előadása
- 15.00 Hudba z revolučných rokov 1848/49-es v podaní kapely Mérgecs banda  
 / 1848/49-es zene a Mérgecs banda előadásában
- 15.30 Prehliadka pevnosti so sprievodcom (vstupné v stánku Pevnosti pri Ferdinandovej bráne; dospelí: 6 euro, deti: 3 euro)  
 Erőd túra idegenvezetővel (belépő kapható az Erőd sátrában a Ferdinánd kapunál; felnőtt: 6 euro, gyermek: 3 euro)
- 
- 13.30 Výjazd účastníkov XI. svätienka motoriek: ul. Rákócziho, Mederčská, Cintorínsky rad, ul. Eötvösa, priateľstva  
 / A XII. motorszentelés és motoros gurulás résztvevőinek felvonulása: Rákóczi-, Megyeresi utca, Temető sor, Eötvös- és Barátság utca
- 14.00 Kladenie vencov pri soche gen. Klapku z príležitosti 25. Jarného spomienkového ťaženia vojsk Hornozemského husárskeho a tradície zachováajúceho spolku (Námestie generála Klapku)  
 / Klapka György szobrának megkoszorúzása a Felvidéki Huszár és Hagyományörző Egyesület 25. Felvidéki Tavasz Emlékhadjárata alkalmából (Klapka tér)
- 14.00 – 17.00 Akčné poobedie s Animátormi – akčné hry, súťaže pre deti (park Anglia – pred detským parkom)  
 / Kalandos délután a Komáromi Animátorokkal – játékok, versenyek gyermekek számára (Anglia park – a Gyermekpark előtt)
- 16.15 – 19.00 Majstrovstvá Slovenska silných mužov (parkovisko pred Novou pevnosťou)  
 / Erős Emberek Országos Versenye (az Újvár előtti parkoló)
- 19.00 Jókai 200. Takto milovali, takto sa zabávali Jókai a jeho súčasníci – hudobno-poetické predstavenie (Veľká sála Dôstojníckeho pavilónu)  
 / Jókai 200. Így szerettek, így mulattak Jókai és kortársai – zenés, verses előadás (Tiszti pavilon díszterme)

### 28. APRÍL, hétfő / ÁPRILIS 28. pondelok

- 10.00 – 13.00 Meranie cholesterolu (max. 25 osôb), tlaku krvi a pulzu. Poradenstvo v oblasti zdravého životného štýlu. Meranie zloženia ľudského tela (Komárňanská informačná kancelária, Nám. gen. Klapku)  
 / Koleszterin (max. 25 fő), vérnyomás- és pulzusz mérés. Tanácsadás az egészséges életmód területén. Az emberi test összetételének mérése. (Komáromi információs Iroda, Klapka tér)

### 29. APRÍL, utorok / ÁPRILIS 29. kedd

- 08.15 Silový päťboj stredoškôlakov (SOŠOaS Budovateľská ul. 32.)  
 / Középközpontú ötös próbája (KéSZSZ Iskola, Építők u. 32.)
- 08.30 GO FOR GOLD súťaž v anglickom jazyku pre žiakov základných škôl (SOŠOaS Budovateľská ul. 32.)  
 / GO FOR GOLD angol nyelvű vetélkedő alapiskolás tanulók számára (KéSZSZ Iskola, Építők utcája 32.)

- 09.00 Dobré slovo – recitačná súťaž v slovenskom jazyku (Gymnázium H. Selyeho)  
 / Jó szó – szlovák nyelvű szavalóverseny (Selye János Gimnázium)
- 09.00 XX. Malá športová olympiáda; športová súťaž predškôlakov (Športová hala, Športová ul. 1)  
 / XX. Ovi Olimpia; óvodások ügyességi versenye (Sportcsarnok, Sport u. 1)
- 09.00 Celoštátna environmentálna súťaž družstiev „ÖKO-LOGIKA“ (Základná škola s VJM Móra Jókaiho)  
 Országos „ÖKO-LOGIKA“ Környezetvédelmi Csapatverseny (Jókai Mór Alapiskol)
- 10.00 – 13.00 Meranie cholesterolu, tlaku krvi a pulzu. Poradenstvo v oblasti zdravého životného štýlu. Meranie zloženia ľudského tela (Komárňanská informačná kancelária, Nám. gen. Klapku)  
 / Koleszterin (max. 25 fő), vérnyomás- és pulzusz mérés. Tanácsadás az egészséges életmód területén. Az emberi test összetételének mérése. (Komáromi információs Iroda, Klapka tér)
- 17.30 Spoločný koncert Základnej umeleckej školy Komárno a Základnej umeleckej školy Egressy Béni Komárom (Veľká sála Dôstojníckeho pavilónu, Komárno)  
 / Az Észak- Komáromi Művészeti Alapiskola és a Dél-Komáromi Egressy Béni Alapfokú Művészeti Iskola közös hangversenye (Tiszti pavilon díszterme, Észak-Komárom)

### 30. APRÍL, streda / ÁPRILIS 30. szerda

- 08.00 VI. medzinárodný halový futbalový turnaj stredoškôlakov Aranycsapat Kupa (Športová hala, Športová ul. 1)  
 / VI. Aranycsapat Kupa – Kárpát-medencei nemzetközi teremlabdarúgó torna középiskolások részére (Sportcsarnok, Sport u. 1)
- 09.00 „Nec arte, nec marte“ – vedomostná súťaž o histórii mesta pre žiakov základných škôl (prednášková sála Gyula Alapyho v Zichyho paláci)  
 / „Nec arte, nec marte“; Észak- és Dél - Komárom alapiskolás tanulóinak helytörténeti vetélkedője (Zichy palota Alapy Gyula előadóterme)
- 14.00 Výstava fotografií z príležitosti 20. výročia založenia ZZS ZaMED (Park Anglia)  
 / Foto kiállítás a ZaMED Sürgősségi Szolgálat fennállásának 20. évfordulójára alkalmából (Anglia park)
- 17.00 Vernisáž výstavy žiakov výtvarného odboru ZUŠ Komárno (ZUŠ, ul. Letná 12)  
 / A Komáromi Művészeti Alapiskola képzőművészeti tagozatának kiállítás megnyitója (MAI, Nyár u. 12)
- 17.00 Kladenie vencov pri príležitosti 155. výročia narodenia Franza Lehára (Park F. Lehára)  
 / Lehár Ferenc szobrának koszorúzása születésének 155. évfordulójára alkalmából (Lehár park)
- 17.00 30. Benefičný koncert detí Komárna (Evanjelický kostol)  
 / A komáromi gyermekek 30. jótékonyági koncertje (Evangélikus templom)

### 1. MÁJ, štvrtok / MÁJUS 1. csütörtök

- Trasa Medzinárodného pouličného behu (ul. Športová, Hradná, Tabaková, Elektrárrenská cesta, ul. Palatínova, Záhradnícka, sklápací most, Alžbetin most) bude od 9:20 do 11.00 uzavretá pre automobilovú dopravu. Prechod do Maďarska je možná cez nový Monoštorský most.  
 / A Komárno – Komárom Nemzetközi Utcai Futóverseny útvonala (Sport-, Vár-, Dohánygyári utca, Villanytelepi út, Nádor-, Kertész utca, felnyitható híd, Erzsébet híd) 9.20 – 11.05 óra között az autós forgalom elől le lesz zárva. Magyarországra az új Monostori hídon lehet átjutni.
- 06.00 15. Medzinárodné rybárske preteky o „Pohár primátora“ (Mítve rameno Váhu)  
 / „Komárom Polgármesterének Nagydíja“ - nemzetközi horgászverseny 15. évfolyama (Holt-Vág)
- 09.00 – 12.00 a 13.00 – 18.00 Výstava železničných modelov (Železničná stanica, 1. koľaj)  
 / Vasútmodell kiállítás (Vasútállomás 1. vágány)
- 09.30 49. ročník Medzinárodného pouličného behu KOMÁRNO – KOMÁROM, Štart: Športová hala Komárno (Športová ul. 1), Cieľ: Námestie Slobody – Komárom (Maďarsko)  
 propozície: <http://kefekomarom.hu>, [www.komarno.sk](http://www.komarno.sk), registrácia: <https://kefekomarom.sportey.hu>



/ 49. KOMÁRNO – KOMÁROM Nemzetközi Szabadidős Utcai Futóverseny, Rajt: Észak – Komárom (Sportcsarnok, Sport u.1, Szlovákia), Cél: Dél – Komárom (Szabadság tér – Magyarország) versenykiírás: <http://kefekomarom.hu>, [www.komarno.sk](http://www.komarno.sk), nevezés: <https://kefekomarom.sportey.hu>

- 10.00 – 19.00 Ulica remeselníkov (ul. Palatínova, školská a župná, nádvorie Podunajského múzea)  
/ Kézművesek utcája (Nádor utca, Duna Menti Múzeum udvara, Iskola utca, Megye utca)
- 10.00 – 22.00 Dni otvorených dverí v KTKlub-e spoločenských hier – stolové a wargamové hry W40K, MESBG, MTG, FOW atď. (KTKlub – Pivničné priestory Dôstojníckeho pavilónu. Vchod od parku Anglia)  
/ Nyílt nap a Komáromi Társasjáték Klubban (KTKlub) – W40K, MESBG, MTG, FOW, stb. asztali és wargam játékok (KTKlub – a Tiszti pavilon pincéje. Bejárat az Anglia parktól)
- 10.00 – 17.00 Ukážka lukostrel'by (Park Anglia)  
/ Íjászbemutató (Anglia park)
- 10.00 Pietny akt pri príležitosti 106. výročia Komárňanského prielomu (katolícky cintorín – pri masovom hrobe 102 obetí)  
/ Megemlékezés és koszorúzás a Komáromi áttörés 106. évfordulója alkalmából (katolikus temető – a 102 áldozat tömegsírjánál)
- 11.00 Zumba flash mob – zumba pre každého s Klaudiou Viola (Nám. Gen. Klapku – centrálne javisko)  
/ Zumba flash mob – zumba mindenkinek Viola Klaudiával (Klapka tér – Nagyszínpad)
- 11.00 – 18.00 Medzinárodný FOTOPIKNIK Fotoklubu Helios Komárno (nádvorie Zichyho paláca)  
/ a Komáromi Helios Fotoklub Nemzetközi FOTÓPIKNIKE (a Zichy palota udvara)
- 13.00 Hľadanie komárňanského pokladu – ukážka a súťaž v potápaní (Mŕtve rameno Váhu)  
/ Komáromi kincskeresés – könnyűbúvár verseny és bemutató (Holt - Vág)
- 12.00 Ukážková jazda a výstava historických vozidiel (parkovisko pred Novou pevnosťou)  
/ Veterán autók felvonulása és kiállítása (az Újvár előtti parkoló)
- 12.00 – 18.00 Reboot! – výstava retro počítačov (komunitné centrum Zichy-pont, Nám. gen. Klapku)  
/ Reboot! – Retro számítógépek kiállítása (Zichy-pont Közösségi pont, Klapka tér)
- 14.00 Pietny akt pri príležitosti 106. výročia Komárňanského prielomu (pamätník pri železničnom moste v Komárome)  
/ Megemlékezés és koszorúzás az 1919-es Komáromi áttörés 106. évfordulójáról (a dél-komáromi vasúti híd melletti emlékhely)
- 15.00 Program pre deti s Coco event - minidisko s maskotmi (park Anglia)  
Coco event gyermekprogramja - minidiskó maszkotokkal (Anglia park)



### Oslavy folklóru (nádvorie Dôstojníckeho pavilónu) / A népművészet ünnepe (a Tiszti pavilon udvara)

- 10.00 – 17.00 Remeselnícke aktivity, detské hry, tvorivé výtvarné dielne s pedagógmi ZUŠ Komárno  
/ kézműves foglalkozások, gyermekjátékok, képzőművészeti alkotóműhely a Komáromi Művészeti Alapiskola pedagógusaival
- 11.00 Janko a Marienka – predstavenie bábkového Divadla zo šuflíka  
/ Janko és Marienka – a Divadlo zo šuflíka (Színház a fiókból) szlovák nyelvű bábelőadása
- 13.30 Ľudová hudba v podaní skupiny Bagla banda  
/ A Bagla banda népzenei koncertje
- 14.15 Tanečný dom pre deti so Slovenskými rebelmi  
/ Táncház a Slovenski rebeli táncosaival
- 15.00 Voda života a smrti – hudobná rozprávka v podaní divadla „Árgyélus Színház“ v jazyku maďarskom  
/ Az élet és a halál víze – az Árgyélus Színház zenés meseelőadása
- 16.00 Tanečný dom pre deti so skupinou Tri potoky  
/ Táncház a Hárompatak együttesel
- 17.00 Koncert Évy Korpás a jej kamarátov  
/ Korpás Éva és zenész barátainak koncertje
- 17.45 Ľudová hudba na ninere a gajdách v podaní skupiny Mérges banda  
/ A Mérges banda népzenei koncertje dudával, tekerővel
- 19.00 Domáca Esencia – jubilejný galaprogram Tanečného súboru Generácia; hosť Komárňanská tanečná dielňa  
/ Hazai esszencia – a Generáció Táncegyüttes gálaműsora; Vendég a Komáromi Táncműhely



### Malé javisko na Vínnom dvore (nádvorie Európy) / Kiszínpad a Borok udvarán (Európa udvar)

- 16.00 Memória Társulat  
19.00 Sipos Dávid  
20.30 DJ Dilemma



### Vel'ké javisko na námestí gen. Klapku / Nagyszínpad a Klapka téren

- 18.00 Jóvilágvan  
20.30 Adam Ďurica



## 2. MÁJ, piatok / MÁJUS 2. péntek

- 09.00 – 12.00, 13.00 – 18.00 Výstava železničných modelov (Železničná stanica, 1. koľaj)  
/ Vasútmodell kiállítás (Vasútállomás 1. vágány)
- 10.00 – 19.00 Ulica remeselníkov (ul. Palatínova, školská a župná, nádvorie Podunajského múzea)  
/ Kézművesek utcája (Nádor utca, Duna Menti Múzeum udvara, Iskola utca, Megye utca)
- 10.00 – 22.00 Dni otvorených dverí v KTKlub-e spoločenských hier – stolové a wargamové hry W40K, MESBG, MTG, FOW atď. (KTKlub – Pivničné priestory Dôstojníckeho pavilónu. Vchod od parku Anglia)  
/ Nyílt nap a Komáromi Társasjáték Klubban (KTKlub) – W40K, MESBG, MTG, FOW, stb. asztali és wargam játékok (KTKlub – a Tiszti pavilon pincéje. Bejárat az Anglia parktól)
- 12.00 – 18.00 Reboot! – výstava retro počítačov (komunitné centrum Zichy-pont, Nám. gen. Klapku)  
/ Reboot! – Retro számítógépek kiállítása (Zichy-pont Közösségi pont, Klapka tér)
- 13.00 – 18.00 Ukážka a súťaž resuscitácie (KPR) spojená s prehliadkou sanitky a záchranárskej motorky pri príležitosti 20. výročia ZZS ZaMED (Nádvorie Dôstojníckeho pavilónu)  
/ Mentő- és mentőmotoros bemutatóval egybekötött újraélesztés (CPR) bemutató és verseny a ZaMED Sürgősségi Szolgálat fennállásának 20. évfordulója alkalmából (a Tiszti pavilon udvara)
- 14.00 – 18.00 „Rovesníci rovesníkom“ – služby zdarma pre deti a mládež študentov odboru kaderník, kozmetička a vizážistka, SOŠOaS Budovateľská 32 a ukážka zdravej kuchyne (Nám. gen. Klapku)  
/ Kortársak kortársaiknak“ – Az Építők utcai KéSZSZ Iskola fodrász, kozmetikus és sminkes tanulóinak ingyenes szolgáltatásai gyermekek és fiatalok számára, egészséges ételek készítése – bemutató (Klapka tér)
- 15.00 Jarný tanec pre seniorov pod vedením Andrea Nagy Tornóczi (Knihnica Józsefa Szinnyeiho, ul. Eötvösa 35)  
/ Tavaszi szenior örömtánc Tornóczi Nagy Andreával (Szinnyei József Könyvtár, Eötvös u. 35)
- 16.00 Prezentácia knihy Zakariás József – Zaki od Györgya Pallaga a Mátého Millisitsa, spojená s výstavou o Zlato tíme (prednášková sála Gyula Alapyho v Zichyho paláci)  
/ Pallag György és Millisits Máté: Zakariás József – Zaki című könyvének bemutatója és az Aranycsapat – kiállítás (Zichy palota Alapy Gyula előadóterme)



### Malé javisko na Vínnom dvore (nádvorie Európy) / Kiszínpad a Borok udvarán (Európa udvar)

- 19.00 Dlhá doba  
20.30 DJ Ricardo



### Vel'ké javisko na námestí gen. Klapku / Nagyszínpad a Klapka téren

- 16.00 Rezident / Napi rezidens: DJ Matt  
18.00 Petra Börnerová  
20.30 Children of Distance



## 3. MÁJ, sobota / MÁJUS 3. szombat

- 09.00 – 12.00, 13.00 – 18.00 Výstava železničných modelov (Železničná stanica, 1. koľaj)  
/ Vasútmodell kiállítás (Vasútállomás 1. vágány)
- 10.00 – 19.00 Ulica remeselníkov (ul. Palatínova, školská a župná, nádvorie Podunajského múzea)  
/ Kézművesek utcája (Nádor utca, Duna Menti Múzeum udvara, Iskola utca, Megye utca)
- 10.00 – 17.00 Ukážka lukostrel'by (Park Anglia)  
/ Íjászbemutató (Anglia park)



- 10.00 - 14.00 Deň otvorených dverí a tvorivé dielne vo výtvarných triedach Základnej umeleckej školy (Jókaiho ul. 9)  
/ Nyitott nap és alkotóműhely a Komáromi Művészeti Alapiskola képzőművészeti osztályaiban (Jókai u. 9)
- 10.00 - 22.00 Dni otvorených dverí v KTKlub-e spoločenských hier - stolové a wargamové hry W40K, MESBG, MTG, FOW atď. (KTKlub - Pivničné priestory Dôstojníckeho pavilónu. Vchod od parku Anglia)  
/ Nyílt nap a Komáromi Társasjáték Klubban (KTKlub) - W40K, MESBG, MTG, FOW, stb. asztali és wargam játékok (KTKlub - a Tiszti pavilon pincéje. Bejárat az Anglia parktól)
- 12.00 - 18.00 Reboot! - výstava retro počítačov (komunitné centrum Zichy-pont, Nám. gen. Klapku)  
/ Reboot! - Retro számítógépek kiállítása (Zichy-pont Közösségi pont, Klapka tér)
- 14.00 Deň otvorených dverí na z farme drobných zvierat: hry a zábava pre deti (Malá osada)  
/ Nyílt nap a kisállat farmon: gyermekjátékok és -versenyek (Kabátfalv)
- 19.00 Zapálenie mega vatry (Malá osada)  
/ Óriás táborűz gyűjtása (Kabátfalv)

### Veselé nádvorie



(rodinné programy na nádvorí Dôstojníckeho pavilónu)  
/ **Mókás udvar**  
(családi programok a Tiszti pavilon udvarán)

- 14.00 - 18.00 Interaktívne programy pre deti (zábavné hry so Sonicom a SpongeBobom)  
/ Interaktív gyerek programok (ügyességi játékok Sonic és SpongeBob-al)
- 14.00 - 18.00 Výtvarné workshopy pre deti a dospelých Súkromnej základnej umeleckej školy Sylvie Czafrangóovej  
/ A Czafrangó Sylvia Magán Művészeti Alapiskola képzőművészeti foglalkozása gyermekek és felnőttek részére
- 14.00 Tanečné vystúpenie žiakov ZUŠ (amfiteáter)  
/ A Komáromi Művészeti Alapiskola tánctagozatának fellépése (szabadtéri színpad)
- 14.30 Liquid Picnic (Rév - Dom maďarskej kultúry - Dôstojnícky pavilón)  
/ Liquid Picnic (Rév - a Magyar Kultúra Háza terasza - Tiszti pavilon)
- 15.00 Červená čiapočka a Vlk (predstavenie divadla Pódium - v maďarskom jazyku)  
/ Piroska és a Farkas (Pódium Színház előadása - magyar nyelven)
- 16.00 Spoločenské tance v prevedení Niki dance & sport klub (amfiteáter)  
/ A Niki dance & sport klub társastánc bemutatója (szabadtéri színpad)
- 17.00 Tlaková patrola: Tajná misia (interaktívne hudobné predstavenie - v slovenskom jazyku)  
/ Mancs Őrjárat: Titkos küldetés (interaktív, zenés előadás - szlovák nyelven)



**Malé javisko na Vínnom dvore** (nádvorie Európy)  
/ **Kisszínpad a Borok udvarán** (Európa udvar)

- 15.30 - 16.30 Koncert populárnej hudby žiakov a pedagógov Základnej umeleckej školy Komárno  
/ A Komáromi Művészeti Alapiskola diákjainak és tanárainak könnyűzenei koncertje
- 17.00 Vystúpenie žiakov tanečného odboru Súkromnej základnej umeleckej školy Sylvie Czafrangóovej  
/ A Czafrangó Sylvia Magán Művészeti Alapiskola tánc tagozatának bemutatkozása
- 19.00 Jazz & You  
20.30 DJ Krkan



**Veľké javisko na námestí gen. Klapku**  
/ **Nagyszínpad a Klapka téren**

- 16.00 Rezident / Napi rezidens: DJ Grosso  
18.00 Arizóna  
20.30 Tina  
21.00 RÉVolution (Rév - Dom maďarskej kultúry - Dôstojnícky pavilón)  
/ RÉVolution (Rév - A Magyar Kultúra Háza - Tiszti pavilon)



### 4. MÁJ, nedeľa / MÁJUS 4. vasárnap

- 09.00 - 12.00, 13.00 - 18.00 Výstava železničných modelov (Železničná stanica, 1. koľaj)  
/ Vasútmodell kiállítás (Vasútállomás 1. vágány)
- 10.00 - 19.00 Ulica remeselníkov (ul. Palatínova, školská a župná, nádvorie Podunajského múzea)  
/ Kézművesek utcája (Nádor utca, Duna Menti Múzeum udvara, Iskola utca, Megye utca)
- 10.00 - 17.00 Ukážka lukostrelby (Park Anglia) / Íjászbemutató (Anglia park)
- 12.00 - 18.00 Reboot! - výstava retro počítačov (komunitné centrum Zichy-pont, Nám. gen. Klapku)  
/ Reboot! - Retro számítógépek kiállítása (Zichy-pont Közösségi pont, Klapka tér)
- 14.00 - 18.00 Výtvarný kurz maľby a plenéry Súkromnej základnej umeleckej školy Sylvie Czafrangóovej (nádvorie Zichyho paláca)  
/ A Czafrangó Sylvia Magán Művészeti Alapiskola szabadtéri festő kurzusa gyerekek és felnőttek részére (a Zichy palota udvara)
- 13.30 Výjazd účastníkov XII. svätenia motoriek (ul. Rákócziho, Mederčská, Cintorínsky rad, ul. Eötvösa, priateľstva)  
/ A XII. motorszentelés és motoros gurulás résztvevőinek felvonulása: Rákóczi-, Megyercsi utca, Temető sor, Eötvös- és Barátság utca

### Veselé nádvorie



(rodinné programy na nádvorí Dôstojníckeho pavilónu)  
/ **Mókás udvar**  
(családi programok a Tiszti pavilon udvarán)

- 14.00 - 18.00 Interaktívne programy pre deti (zábavné hry so Stitchom a Pikachuom)  
/ Interaktív gyerek programok (ügyességi játékok Stich és Pikachu-val)
- 14.00 Pop-, výrazové- a latino tance v prevedení tanečnej školy ReDance (amfiteáter)  
/ Pop-, látvány- és latino táncok a ReDance tánciskola előadásában (szabadtéri színpad)
- 15.00 Zajačik Bing a jeho priatelia (interaktívne hudobné predstavenie - v maďarskom jazyku)  
/ Bing Nyuszi és barátai (interaktív, zenés előadás - magyar nyelven)
- 16.00 „SENIOR - tanec radosti“ - program členov Mestského klubu dôchodcov v Komárne (amfiteáter)  
/ „SENIOR - örömtánc“ a Városi Nyugdíjas Klub műsora (szabadtéri színpad)
- 17.00 Hudobné vystúpenie klauna Imiho (v slovenskom jazyku)  
/ Imi bohóc zenés műsora (szlovák nyelven)
- 15.00 - 17.00 Deň otvorených dverí v obnovennej synagóge (Synagóga, Eötvösa ul. 15)  
/ Nyitott kapuk napja a felújított zsinagógában (Zsinagóga, Eötvös u. 15)
- 17.00 Testovacie hry escape roomu „Zlatý muž“ (Nová pevnosť - vchod cez Leopoldovú bránu)  
/ Az „Aranyember“ szabadulószoza próbajátékai (Újvár - bejárat a Lipót kapun át)
- 18.00 Čaj o piatej - muzikál v podaní Divadla Komora (Dom Matice slovenskej)  
/ Öt órai tea - a Komora Színház musicalje (a Matica slovenská székháza)



**Malé javisko na Vínnom dvore** (nádvorie Európy)  
/ **Kisszínpad a Borok udvarán** (Európa udvar)

- 16.00 Koncert žiakov a pedagógov Súkromnej základnej umeleckej školy Sylvie Czafrangóovej  
/ A Czafrangó Sylvia Magán Művészeti Alapiskola zene tagozatos növendékeinek és pedagógusainak koncertje
- 19.00 D-Blues Band  
20.30 Tóth Máté & Szűcs Liza - klavír / zongora
- Veľké javisko na námestí gen. Klapku**  
/ **Nagyszínpad a Klapka téren**
- 18.00 Bryan Adams Tribute  
20.30 Ismerős Arcok  
23.00 Svetelná show / Fényjáték



Podľa prípadných zmien aktualizovaný program nájdete na stránke / Az esetleges változásokat követő, naprakész programot megtalálja a következő oldalon:

[komarnanskedni.sk](http://komarnanskedni.sk) / [komarominapok.sk](http://komarominapok.sk)

ZMENA PROGRAMU JE VYHRADENÁ! / A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!